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3. osztaly

Az itt kovetkezo ket feladatot 15 perces felkésziilési idé utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zsiiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Apa ¢és fia egyiitt fiirészelnek. Minden fahasabot 5 részre darabolnak. Megszakitas nélkiil mennyi ideig
dolgoznak, ha 10 hasabot vagnak fel, és egy vagas kettejliiknek egytitt 3 percig tart? (Egy vagassal csak egy
darabot lehet kettévagni.)

2. feladat (5 pont):

Egy csaladban 5 fiutestvér van: Karcsi, Otto, Misi, Gabor és Balint. Misi nem a legmagasabb, de magasabb
Gabornal, Ottonal és Karcsindl. Ottd alacsonyabb Karcsinal. Gabor csak ugy éri el a villanykapcsolot, ha a
nala magasabb Ott6 felemeli. Mi a magassagi sorrend a fiuk k6zott?
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4. osztaly

Az itt kévetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kivetden fogjatok megkapni a zsiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
A 26, 39, 48, 99, 78, 66 szamok koziil melyik nem illik a tobbi kdz¢, és miért?

2. feladat (5 pont):
Van 5 kiilonb6z6 kulcsunk és 5 hozzdjuk tartozo zar. A legrosszabb esetben hany probalkozasra van sziik-
séglink, amig minden zarhoz megtalaljuk a hozzatartozo kulcsot?
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5. osztaly

Az itt kovetkezo ket feladatot 15 perces felkésziilési idé utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zsiiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Adjatok meg két olyan természetes szdmot, amelyek szorzata megegyezik a naluk eggyel nagyobb szamok
Osszegével!

2. feladat (5 pont):

Egy apéanak 16 kecskéje volt. Az elsé naponta 1 liter tejet, a masodik naponta 2 liter tejet, a harmadik na-
ponta 3 liter tejet, €s igy tovabb, a tizenhatodik naponta 16 liter tejet adott. Az apa gy akarta szétosztani
négy fia kozott a kecskéket, hogy mindegyik fia ugyanannyi kecskét kapjon, és azok naponta egyforma
mennyiségl tejet adjanak. Szét lehet-e igy osztani a kecskéket? Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?
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6. osztaly

Az itt kévetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kivetden fogjatok megkapni a zsiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Adjatok meg két olyan egész szamot, amelyek szorzata megegyezik a naluk eggyel kisebb szamok szorza-
taval!

2. feladat (5 pont):

A muzeumban Dénes egy kiilonleges orat latott. Az 6ra lapjan egyaltalan nem voltak
szdmok. Nem volt egyértelmii, hol van az ora fels6 és alsod része, tovabba a mutatok
(6ra-, perc- és masodpercmutatd) mind egyenld hosszisaguak voltak (lasd az abrat).
Mennyi lehet a pontos id6 ezen az 6ran? (A mutatdkat az A, B, C betlikkel jeloltiik.)
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7. osztaly

Az itt kovetkezo ket feladatot 15 perces felkésziilési idé utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zsiiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Valaki irjon le egy kétjegyli szamot, cserélje fel a szdmjegyeit, és az igy kapott kétjegyti szamot is irja le. A
nagyobbdl vonja ki a kisebbet. Mondja meg a kiilonbség utolso jegyét, én pedig megmondom a tizesek
helyén all6 szamjegyet. Hogyan tudom ezt kitalalni?

2. feladat (5 pont):
Bizonyitsatok be, hogy a mellékelt négyzetracsos abran bejelolt hdrom szog
koziil a legnagyobb szog nagysadga megegyezik a két kisebb szog Osszegével! |
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8. osztaly

Az itt kévetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kivetden fogjatok megkapni a zsiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Mutassatok meg, hogyan lehet barmilyen négyszdget, amely nem paralelogramma, harom trapézra darabol-
ni!

2. feladat (5 pont):
Adjatok meg két olyan egész szdmot, amelyek szorzata megegyezik a naluk eggyel nagyobb szamok
Osszegével! Keressétek meg az 6sszes megoldast!
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3. osztaly — ,,Villamkérdés
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Hényszorosa az elsd négy paratlan szam 6sszege az els6 két paratlan szam 6sszegének?

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - SZOBELI (2016. NOVEMBER 19.)

| 4 [ | 4 r r ,,
4. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Miért igaz, hogy harom egész szam koziil mindig kivalaszthat6 kettd, amelyek dsszege oszthato 2-vel?
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S. osztaly — ,,Villamkerdes
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Pistinek 680 Ft-tal tobb pénze van, mint haganak, Julinak. Ha Pisti Julinak ad 460 Ft-ot, akkor melyikiik-
nek lesz tobb pénze és mennyivel?
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6. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Hét turista allitott be egyszer egy kis vendéghazba. Ejjeli szallast kértek, mindegyikiik kiilon szobaba. A
széalloda vezetdje kozolte veliik, hogy csak hat iires szobdja van, reméli azonban, hogy ennek ellenére is el
tudja helyezni mind a hét vendéget ugy, ahogy kivanjak.

Az elsé turistat bevezette az els6 szobdba, ¢s megkért egyet a tobbiek koziil, hogy maradjon 6 is ott egy
darabig. Azutan a harmadik turistat bevezette a masodik szobaba, a negyediket a harmadikba, az 6todiket a
negyedikbe, a hatodikat az 6tddikbe. Ekkor visszament az els6 szobaba a hetedik turistaért, és Ot elszalla-
solta a hatodik szobaban. Igy mindenkinek jutott kiilon szoba.

Vagyis hét turistat sikeriilt elhelyeznie hat szobaban tigy, hogy mindegyikiiknek kiilon szoba jutott. Ez
mégiscsak furcsa! Hol a hiba?
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7. osztaly — ,,Villamkerdes
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Egy didktaldlkozén 17 tanuld vett részt. A taldlkozot kovetd napokban elkezdtek egymadssal levelezni,

mindegyikiik pontosan 2 vagy 4 levelet adott fel. Lehetséges-e, hogy mindegyikiik pontosan 3 levelet ka-
pott?
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8. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy 200 m hosszt tehervonat 6ranként 60 km-t tesz meg. Hany perc telik el addig, amig egy 300 m hosszu
alagaton athalad?



